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1 6. Sýnýf Deneme Sýnavý / 4. Sayý Çözümler

1. “Genç” sözcüðü, öncül cümlede “yeni geliþmekte
olan” anlamýnda kullanýlmýþtýr. Ayný anlam, D seçe-
neðinde vardýr.

Yanýt: D

2. A, B ve C seçeneklerinde yer alan sözcükler gerçek
anlamlarý ile kullanýlmýþtýr. D seçeneðinde yer alan
“konmak” sözcüðü ise gerçek anlamýndan tama-
men uzaklaþarak “bir þeyi emeksiz edinmek” anla-
mýnda kullanýlmýþtýr.

Yanýt: D

3. A, C ve D seçeneklerindeki sözcükler gerçek an-
lamlarý ile kullanýlmýþtýr. B seçeneðinde yer alan
“su” sözcüðü, “aralarýndan su sýzmamak” deyiminin
içinde kullanýlmýþtýr.

Yanýt: B

4. A, B ve C seçeneklerinde yer alan altý çizili sözcük-
ler, herhangi bir duyuyla algýlanamayan kavramlar-
dýr. D seçeneðinde yer alan “ses” sözcüðü ise iþit-
me duyusu ile algýlanabilir.

Yanýt: D

5. C seçeneðindeki altý çizili sözcükler arasýnda karþýt
anlamlýlýk iliþkisi yoktur.

Yanýt: C

6. Ýkilemeler; A, B ve C seçeneklerinde yakýn anlamlý
sözcüklerden oluþurken, D seçeneðinde iki anlam-
sýz sözcükten oluþmuþtur.

Yanýt: D

7. “Akýl akýldan üstündür.” atasözü; “Bir kimsenin aklý-
na gelmeyen bir çare, herhangi birinin aklýna gele-
bilir.” anlamýna gelmektedir. C seçeneðinde yer
alan “Karar almadan önce bir bilene danýþýrým.”
cümlesi, bu yargýyý desteklemektedir.

Yanýt: C

8. A seçeneðinde, mor menekþe, insan gibi konuþtu-
rularak kiþileþtirilmiþtir.

Yanýt: A

9. Melis’in cümlesi; A, B ve D seçenekleriyle tamam-
landýðýnda cümleye kararsýzlýk anlamýný kazandýr-
dýðýndan anlam bütünlüðü saðlanýr. C seçeneði ile
tamamlandýðýnda ise anlam bütünlüðü bozulur.

Yanýt: C

10. Cümleler 3 - 1 - 4 - 2 þeklinde sýralandýðýnda þu an-
lamlý bütüne ulaþýlmaktadýr: “Roman okumayý boþ
bir uðraþ sanýrdým. Romanlarýn dünyasýna girince
bunun böyle olmadýðýný anladým. Onlar, baþkalarýný
ve kendimizi tanýmamýza yardýmcý oluyor. Romanýn
gücü de buradan geliyor.”

Yanýt: B
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11. Bu parçada, okuma alýþkanlýðý edinen insanlarýn
kazandýklarý olumlu özellikler dile getirilmiþtir. Bu
yüzden D seçeneðindeki baþlýk, parçaya uygundur.

Yanýt: D

12. Parçada; Judy Moody’nin amacýna giden yolda ka-
rarlý olduðu, doðal hayatýn savunuculuðunu yaptýðý,
hedefine ulaþmak için her yolu denediði belirtilmiþtir.
Ancak inatçýlýðýyla çevresindekileri bunalttýðýndan
söz edilmemiþtir.

Yanýt: A

13. B, C ve D seçeneklerinde yer alan atasözlerinde
sözün etki gücü belirtilmekte, “Sözü, nereye vara-
caðýný iyice düþündükten sonra söyle.” uyarýsýnda
bulunulmaktadýr. Ancak A seçeneðindeki atasözü,
söylenenin gerçekleþeceði anlamýný vermekte olup
paçrada anlatýlanlarla ilgisi yoktur.

Yanýt: A

14. Sevgi → sev- (eylem kökü)

Ýstek → iste- (eylem kökü)

Sözcük → söz (ad kökü)

Yitirilmek → yit- (eylem kökü)

Yanýt: C

15. A, C ve D seçeneklerinde yer alan sözcükler yalnýz-
ca çekim eki aldýðýndan basit yapýlýdýr. “Uçak” söz-
cüðü ise “uç-” eylem köküne “-ak” yapým ekinin ge-
tirilmesiyle oluþmuþ türemiþ bir sözcüktür.

Yanýt: B

16. 1, 2 ve 3 numaralý yerlerde ulama yapýlabilir. Ancak
4 numaralý yerde sözcükler arasýnda virgül bulun-
duðu için ulama yapýlamaz.

Yanýt: D

17. Bir kiþiden aktarýlan cümleler týrnak iþareti içerisin-
de gösterilir. Kiþinin cümlesi bittiðinde týrnak kapan-
madan noktalama iþareti konur. Buna göre, D seçe-
neðindeki sýralama doðrudur.

Yanýt: D

18. C seçeneðinde yer alan “anlýyan” sözcüðünün doð-
ru yazýmý “anlayan”dýr.

Yanýt: C

19. A seçeneðindeki “acýlarýn” sözcüðü yapým eki al-
mamýþtýr.

acý - lar - ýn
Ý.K Ç.E  Ç.E

Yanýt: A
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1. {b, c} nin alt küme olmasý için,

6{b, c}7 þeklinde olmasý gerekir.

Yanýt A

4. Çift sayýlarýn sýfýrýncý kuvveti 1 dir. 

Buna göre, çift sayýlarýn bütün kuvvetleri çifttir diye-

meyiz.

Yanýt D

2. K ∩ L = {Ýki basamaklý birler basamaðý 6 olan 6 ile
kalansýz bölünebilen doðal sayýlar.}

Yani, 

K ∩ L = {36, 66, 96} dýr.

Bir kümenin bir elemanlý alt küme sayýsý, eleman
sayýsý kadardýr. 

s(K ∩ L) = 3

Yanýt C

7.

Yanýt B
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8.

Buna göre, A < B = C
Yanýt D

A = 3—8 B = 8—16 C = 4—8

6. Þekildeki 8 yarým kare, 4 tam kareye karþýlýk gelin-
ce toplam 10 adet kare oluþur.

Yanýt C

3. a = 0

b = 2

c = 8

d = 97  dir.

da = 970 = 1

d· a = 97· 0 = 0

= = 4

a – c = 0 – 8 = –8

Yanýt C

8—2
c—b

5. Ardýþýk 5 çift sayý,

olsun.

Bu sayýlarýn toplamý: 5x + 20

En büyük sayýnýn 3 katýnýn 8 fazlasý: 3(x+8)+8 olur.

Bu iki ifade eþitlenirse,

5x + 20 = 3x + 24 + 8

5x – 3x = 24 + 8 – 20

2· x = 12

1—
2

· 2· x = 12· 1—
2

ve  x = 6 dýr.

Yanýt D

x+8x+6x+4x+2x 
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10.

Yanýt A

+

35——100 + 100——100 + 8——100

0,35 + 1,08

14. Bu su deposunun hacmi 

12m x 4m x 5m = 240 m3 tür.

Yarýsý dolu olduðuna göre, tamamýnýn dolu olmasý

için =120 m3 suya gerek vardýr.

Yanýt B

240——2

13. Mayýs 6. ay ve aralýk 12. aydýr.

Yanýt A

1949 yýl   6 ay     27 gün
1948 yýl   12 ay   10 gün

1 yýl

1948 yýl   18 ay   27 gün
1948 yýl   12 ay   10 gün–

0 yýl        6 ay   17 gün    olarak bulunur.

12.

Yanýt B

1. kesim

2. kesim

3. kesim

Soldan saða tabana
paralel kesilir.

8 adet eþ parça
oluþur.

Yukarýdan aþaðýya Yukarýdan aþaðýya

16.

1. sütundaki sayýnýn karesi 2. sütundaki sayýya eþit-
tir.

Yanýt D

1 1

2 4

3 9

A 16

6 B

C 64

1. sütun 2. sütun

12 = 2

22 = 4

32 = 9

A2 = 16 ⇒ A = 4

62 = B ⇒ B = 36

C2 = 64 ⇒ C = 8

11. Ýþlemleri yaparak boþ kutularý bulalým.

olarak bulunur.
Yanýt A

2,12
0,91– ile
1,21

1,01
0,09+ çýkarýlýrsa
1,10

1,21
1,10–
0,11

9. I. nin çözümü: EBOB(72; 16), bir parselin kenarý

II. nin çözümü: EKOK(8; 9) + 5

III. nün çözümü: EBOB(64; 52; 28) + 4

olduðu için, I ve III te EBOB kullanýlmýþtýr.

Yanýt B

15. 6a4b sayýsýnýn 15 ile kalansýz bölünebilmesi için,
hem 3 hem de 5 ile kalansýz bölünebilmesi gerekir.
Sayý ayný zamanda çift olduðundan birler basama-
ðý sýfýr olmalýdýr. Yani 6a40 olur.

Artýk sayý 5 ile kalansýz bölünebilen bir çift sayýdýr.

Bu sayýnýn rakamlarý toplamý 3 ile kalansýz bölüne-
biliyorsa, sayý 3 ile kalansýz bölünecektir. 

O halde; 

6a40

2, 5, 8 dir.

a ≠ 6 dýr.

Yanýt C
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1. s ve n organeli hem bitki hem de hayvan hücrele-
rinde bulunduðu için; s mitokondri, n ise her hüc-
rede bulunan ribozom organeli olabilir. H yalnýz
hayvan hücresinde bulunduðuna göre, sentrozom
organeli olabilir. Ancak l organeli hücrede oksijen
tüketen mitokondri organeli olsaydý hayvan hücre-
lerinde de bulunmasý gerekirdi. 

Yanýt: B

2. Bitki geliþimini tamamlarken ihtiyaç duyduðu mad-
delere karþý yönelim hareketi gösterirken, zararlý
maddelerden uzaklaþarak büyüdüðü görülür. Þekil
II de kök, kireç bulunan bölümün tersi yönde büyü-
düðüne göre zararlý maddeden uzaklaþmaktadýr.  

Yanýt: D

3. Kuþlar iç döllenme dýþ geliþme, kurbaðalar ise dýþ
döllenme, dýþ geliþme yapan canlýlardýr. Bu neden-
le tablodaki özellikleri ters yazýldýðý için bu iki canlý-
nýn yerleri deðiþtirilmelidir. 

Yanýt: C

4. Vücuduzuma mikrop girdiðinde kandaki antikor
miktarý hýzla artar. Mikropla mücadele bittiðinde ise
antikor miktarý azalýr ancak tamamen sýfýrlanmaz.
Vücudumuza ikinci kez ayný mikrop girdiðinde bu
kez kandaki antikor miktarý belli bir seviyeden itiba-
ren hýzla artar daha sonra azalýr. Dilara da bu has-
talýk mikrobu ile ikinci kez karþýlaþtýðýna göre anti-
kor miktarý belirli bir seviyeden baþlayýp, artýþ gös-
termeli sonrada tekrar azalmalýdýr.

Yanýt: B

5. Akciðerdeki gaz deðiþimi alveoller ile kýlcal kan da-
marlarý arasýnda olur. Oksijen alveollerden kana
geçer ve alyuvarlarla taþýnýr. Bu nedenle 1 ile gös-
terilen kýlcal kan damarý, 2 ile gösterilen alyuvar, 3
ile gösterilen alveol zarý, 4 ile gösterilen ise oksijen
gazý olmalýdýr.

Yanýt: D

6. Maddelerin iç yapýsýnýn deðiþmesi kimyasal bir de-
ðiþimdir. Yaðmurun yaðmasý (II) ve mumun ýsýtýla-
rak eritilmesi (III) fiziksel; odunun yanmasý (I ) ve el-
manýn çürümesi (IV) kimyasal bir deðiþimdir. 

Yanýt: B

7. Akýþkanlýk hem sývýlara hem de gazlara ait bir özel-
liktir. Sývýlarýn belirli bir hacmi var ancak belirli bir
þekli yoktur. Gazlar ise hem belirli bir hacme hem
de belirli bir þekle sahip deðildir. 

Yanýt: A

8. Element ve bileþikler saf maddelerdir. Elementler
ayný atomlardan, bileþikler farklý cins atomlardan
meydana gelir. Bu nedenle I ve II ile gösterilen ele-
ment, III ile gösterilen madde bileþiktir ve molekül
yapýdadýr. 

Yanýt: B
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9. Katýlarýn tanecikleri arasýndaki mesafe en az, gaz-
larýn tanecikleri arasýndaki mesafe en fazladýr. 

Maddeler erirken, buharlaþýrken ve süblimleþirken
ýsý alýr; donarken, yoðunlaþýrken ve kýraðýlaþýrken
ýsý verir. 

3. olay yoðunlaþma, 4. olay donma, 5. olay kýraðý-
laþma olduðu için bu olaylar ýsý veren olaylardýr. 

Yanýt: C

10. K maddesi 25°C de sývý halde olduðuna göre daha
kaynamamýþtýr yani kaynama noktasý 25 ten büyük-
tür. 

L maddesi 35°C de gaz halde olduðuna göre kay-
nayýp gaz olmuþtur yani kaynama noktasý 35°C den
küçüktür. 

M maddesi 30°C de katý halde olduðuna göre, kay-
nama noktasý 30°C den büyüktür.  

Yanýt: A

11. Her aðaç arasýndaki uzaklýk eþit olduðundan Mu-
rat’ýn aldýðý yol Ali’nin iki katý, Aykut’un aldýðý yol da
Ali’nin 3 katý olduðundan süratleri de aldýklarý yollar-
la doðru orantýlý olacaktýr. Bu iliþkiyi veren seçenek
B dir.

Yanýt: B

12. Belli bir yükseklikten býrakýlan topun düþmesinde
yerçekimi kuvvetinin etkisi gözlenir, diðer tüm seçe-
neklerde kuvvetin döndürme etkisi olduðundan ce-
vap C dir.

Yanýt: C

13. Ýletkenin direnci uzunluk ile doðru orantýlý olarak de-
ðiþir. Direnç azaldýkça parlaklýk artar. Buna göre K
lambasýnýn parlaklýðý 3 > 2 > 1 olur.

Yanýt: B

14. A seçeneðinde verilen yargýda 1. devredeki X lam-
basýnýn en parlak yanabilmesi için kullanýlan iletken
telin iletkenliðinin en büyük olmasý gerekir.

Yanýt: A

15. Isý yalýtýmýný en iyi saðlayan kapta sýcaklýk deðiþimi
en az olmalýdýr. Buna göre, yanýt M kabýdýr.

Yanýt: C

16.

K ýþýnýnýn izlediði yol þekilde gösterilmiþtir.

Yanýt: B

K
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1. Mezopotamya uygarlýklarýndan olan Asurlular, tica-
ret vasýtasýyla Anadolu’ya yazýyý getirmiþlerdir. Bu
durum ticaretin kültürel etkileþime yol açtýðýný Me-
zopotamya ve Anadolu arasýnda ekonomik iliþkile-
rin olduðunu gösterir. Ayrýca Anadolu yazýyla birlik-
te tarihi devirlere girmiþtir. C seçeneðinde verilen
bilgi ise yanlýþtýr. Ýlk yazýlý kanunlarý Mezopotamya
uygarlýklarýndan Sümerler hazýrlamýþlardýr.

Yanýt: C

2. Tabloda lll. alanda yapýlan eþleþtirme yanlýþtýr. Ýkli-
min deðiþmesiyle oluþan kuraklýk insanlarýn geçim
kaynaklarýný etkilediði için ekonomik alan içinde de-
ðerlendirilir. 

Yanýt: A

3. Hz. Ebubekir’in çýkan ayaklanmalarý bastýrmasý ve
yalancý peygamberler sorununu çözmesi düzeni
saðlayarak siyasi otoriteyi güçlendirmeye çalýþtýðýný
gösterir.

Yanýt: C

4. Karahanlýlar Ýslamiyeti kabul eden ilk Türk devleti-
dir. Deðiþen birçok özelliklerine raðmen Türklük
özelliklerini korumalarý milli benliklerine önem ver-
diklerini kanýtlar. 

Yanýt: A

5. Resimde gösterilen kiþinin anlattýðý yönetim þekli
Oligarþi’dir. Küçük bir azýnlýðýn ülkeyi yönettiði bu
yönetim þekli demokratik deðildir ve ulus egemenli-
ði ile çeliþir.

Yanýt: D

6. A, B ve C seçeneðinde verilen bilgiler paralellere ait
deðildir. Paraleller 180 tanedir. Kutup noktalarýnda
nokta halini alýrlar, birer derece aralýlarla çizilmiþler-
dir ve çevre uzunluklarý Ekvator’dan kutuplara doð-
ru azalýr. 

Yanýt: D

8. Kuzey Yarýmkürede yer alan ülkemize güneyden
esen rüzgarlar hava sýcaklýðýný artýrýr. Lodos, Kýble
ve Keþiþleme ülkemize güneyden esen rüzgarlar-
dýr.

Yanýt: C

9. Ülkemizde petrol yanlýzca Güneydoðu Anadolu Böl-
gesi’nde çýkarýlmaktadýr. Seçeneklerde verilen Bat-
man petrolün çýkarýlýp iþlendiði tek ilimizdir. 

Yanýt: B

10. Seçeneklerde verilen Mýsýr’da kurak ve yarýkurak
bir iklim yaþanmaktadýr. Bu nedenle kýrsal kesimde
kerpiç evlerin görülme olasýlýðý fazladýr.

Yanýt: B

11. Bir bölgede tarýmda makina kullanýmýnýn yaygýn ol-
masý için öncelikli olarak o bölgenin yerþekillerinin
sade olmasý (engebesiz) tarým yapýlacak alanlarýn
geniþ olmasý gerekir.

Yanýt: A

12. Ülkemizde % 100’ü Akdeniz Bölgesi’nden saðlanan
ürün muzdur. Çayýn tamamý Karadeniz’de zeytin
Akdeniz, Ege ve Güney Marmara’da limon ise Ak-
deniz ve Ege kýyýlarýndan yetiþtirilebilir.

Yanýt: C

13. Gazneli Sultan Mahmut Hindistan’a düzenlediði se-
ferlerle buraya Ýslamiyeti yaymýþ devletini siyasi ve
ekonomik yönden güçlendirmeye çalýþmýþtýr. Bu bil-
gilere sorudan ulaþabiliyoruz. Bu nedenle A, B ve D
seçeneklerini eleriz. Gaznelilerin seferlerinde yal-
nýzca fillerden yararlandýklarýna ise ulaþamayýz.

Yanýt: C

7. Bir çizimin harita olabilmesi için en önemli þart kü-
çültmenin belli bir ölçeðe göre yapýlmasýdýr.

Yanýt: A
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14. Türklerin Ýslamiyeti kolay benimsemesinin en
önemli nedeni Göktanrý inancýyla Ýslamiyet’in birbi-
rine benzer yönlerinin olmasýdýr.

Yanýt: D

15. Muhtaçlara yardým etmemek Ýslam dininin öðütledi-
ði güzel davranýþlar arasýnda gösterilemez.

Yanýt: B

16. Batýl inançlar doðru olmayan gerçeði yansýtmayan,
akla ve mantýða dayanmayan düþüncelerdir. Bu ne-
denle batýl inançlar ile ilgili her zaman ayný olumsuz
sonucu doðururlar yargýsýna ulaþamayýz.

Yanýt: B

14. Divan-ý Lugat’it Türk, Türk toplumunun gelenekleri-
ni giyim-kuþamýný, evlerini, ekonomik uðraþlarýný
anlatmýþtýr bilgisinden bu eserlerle ilgili Türklerin
kültürel yapýsýný ve yaþamýný yansýttýðý bilgisine ula-
þabiliriz.

Yanýt: D

15. A, C ve D seçeneðinde verilen bilgiler demokratik
ülkelere ait özelliklerdir. Devletin, insanlarýn dinini
belirlemesi ise demokratik olmayan bir anlayýþtýr. 

Yanýt: B

16. Ülkemize çeþitli turizm etkinlikleri nedeniyle gelen
turistler ülkemize ekonomik fayda saðlar. Ülkemizin
tanýtýlmasýna ve dýþ dünyayla kültürel etkileþimimi-
zin artmasýna yardýmcý olur. Ülkemize gelen turist-
ler nüfus sayýmlarýnda deðerlendirilemez. Bu ne-
denle ülke nüfusunu etkilemez.

Yanýt: B

SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ
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1. Öðrenci tahtada çalýþýr durumdadýr.

Yanýt: B

2. Soruya göre doðru meslek bahçývandýr. Diðer
seçeneklerde çöpçü, þöför ve postacý vardýr.

Yanýt: B

3. Adres A seçeneðinde doðru tarif edilmiþtir. Diðer
seçeneklerde sað, sol kavramlarý ve yön bilgileri
yanlýþ kullanýlmýþtýr.

Yanýt: A

4. Resimlerin tamamý korku filmi hakkýndadýr.

Yanýt: D

5. Bayanýn etek ve bluz giydiði seçenek doðrudur.

Yanýt: C

6. Saat çaldýðýna göre çocuk uyanacaktýr.

Yanýt: B

7. Çok kar olan ve hiç insan bulunmayan seçenek
doðrudur.

Yanýt: B

9. Rutin olarak yapýlan iþ ve bugüne mahsus yapýlan
iþ zamanýna göre A seçeneði doðrudur.

Yanýt: A

10. Yanýt bir yer olduðu için “where” soru sözcüðü ve
geniþ zamanýn doðru kullanýlýþý D seçeneðindedir.

Yanýt: D

8. Verilen cümlenin sebebi D seçeneðindedir.

Yanýt: D

11. Saatlerden önce “at” kullanýlýr.

Yanýt: D

12. Ýngilizce’ de iyi deðilim, kötüyüm demekle eþ
anlamlýdýr.

Yanýt: C

13. Haftada yedi kez yapýlan bir iþ “daima” demektir.

Yanýt: A



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


